
Lahjoittajatutkimus 2025
Annual Nordic Donor Survey

Suomen maakohtaiset tulokset

Kiitos tutkimuksen sponsoreille:



Taustaa

• Lahjoittajatutkimus on toteutettu VaLa ry:n, ISOBRO:n, 
Fundraising Norge:n ja Giva Sverige:n toimeksiannosta.

• Tutkimuksen toteutti Odyssey 19.–26.1.2025 Suomessa, 
Tanskassa, Norjassa ja Ruotsissa.
 

• Vastanneita on noin 1000 yli 18-vuotiasta kustakin maasta 
ja tutkimuksen otos painotettiin iän, sukupuolen, 
asuinpaikan mukaan vastaamaan väestörakenteita.

• Tilastollinen virhemarginaali on keskimäärin n. ± 3,0 
prosenttiyksikköä. 

• Vastaava tutkimus on toteutettu vuonna 2024 (YouGov).



Tutkimuskysymykset

1. Lahjoituskäyttäytyminen
Mitkä seuraavista vaihtoehdoista kuvaavat toimintaasi 
lahjoittamisen suhteen?

2. Osallistumistavat
Millä eri tavoin olet osallistunut hyväntekeväisyyteen viimeisen 
kahden kuukauden aikana?

3. Lahjoituskohteet
Mille seuraavista kohteista annoit rahallista tai muuta apua, 
kun osallistuit hyväntekeväisyyteen kuluneen kahden
kuukauden aikana?

4. Kanavat
Mistä sait tietoa avun tarpeesta?

5. Tulevaisuuden lahjoituskohteet
Mihin seuraavista kohteista antaisit tulevaisuudessa rahallista 
tai muuta apua, jos osallistuisit hyväntekeväisyyteen?



Tutkittavat: sukupuoli, ikäryhmä
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Asuinpaikka
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Mitkä seuraavista vaihtoehdoista kuvaavat 
toimintaasi lahjoittamisen suhteen? 
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Millä eri tavoin olet osallistunut hyväntekeväisyyteen 
viimeisen kahden kuukauden aikana?
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Mille seuraavista kohteista annoit rahallista tai muuta apua, 
kun osallistuit hyväntekeväisyyteen kuluneen 
kahden kuukauden aikana?
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Mistä sait tietoa avun tarpeesta?

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Järjestön kotiini
lähettämistä

kirjeistä

Järjestön minulle
lähettämistä

sähköposti- ja
uutiskirjeistä

Minulle soitettiin
järjestöstä

Järjestön minulle
lähettämistä

tekstiviesteistä

Sosiaalisesta
mediasta

Järjestön
verkkosivuilta

Mainoksista
radiossa, tv:ssä tai

lehdissä

Uutisista Seuraamiltani
sosiaalisen median

vaikuttajilta

Tuttavien ja
ystävien kautta

Jostain muualta En osaa sanoa



Mihin seuraavista kohteista antaisit tulevaisuudessa 
rahallista tai muuta apua, jos osallistuisit hyväntekeväisyyteen? 
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Kiitos mielenkiinnostasi!
Lisätietoja tutkimuksesta: vala@vala.fi

Kiitos tutkimuksen sponsoreille:
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